



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

02 квітня 2015 року

м. Київ

Р І Ш Е Н Н Я

№ 31

На сьогодні (без урахування судів, розміщених в Автономній Республіці Крим та місті Севастополі) із 727 судів загальної юрисдикції 116 судів здійснюють правосуддя у відповідних умовах, що максимально наближені до характеристик належного приміщення за основними параметрами (окремий кабінет для судді, необхідна кількість залів судових засідань, загальна площа приміщення, умови для підсудних та конвою в апеляційних та місцевих загальних судах).

Решта приміщень судів потребують реконструкції, капітального ремонту або нового будівництва.

Дефіцит існуючих площ службових приміщень місцевих та апеляційних судів загальної юрисдикції складає 988 487,1 кв. метрів або 53,6 відсотка. За обрахунками Державної судової адміністрації України для покриття зазначеного вище дефіциту площ приміщень, без врахування незадовільного технічного стану існуючих приміщень, необхідний обсяг бюджетних призначень розрахунково становить понад 10,6 млрд гривень.

Рівень забезпечення кабінетами суддів до їх штатної чисельності становить: в апеляційних судах 64%, місцевих загальних судах – 98%, апеляційних господарських судах – 88%, господарських судах – 90%, апеляційних адміністративних судах – 60% , окружних адміністративних судах – 92%.

Залами судових засідань апеляційні суди забезпечено на 41% від нормативного показника (наявних залів – 216, при потребі – 529), місцеві загальні суди на 83% (наявних залів – 2354, при потребі – 2845), апеляційні господарські суди на 69% (наявних залів – 63, при потребі – 91), господарські суди на 27% (наявних залів – 119, при потребі – 444), апеляційні адміністративні суди на 53% (наявних залів – 65, при потребі – 123), окружні адміністративні суди на 64% (наявних залів – 252, при потребі – 394).

При цьому, кількість нарадчих кімнат при наявних залах судових засідань становить: в апеляційних судах 155 (72%) одиниць, місцевих

загальних судах – 481 (21%), апеляційних господарських судах – 18 (29%), господарських судах – 11 (9%), апеляційних адміністративних судах – 9 (14%), окружних адміністративних судах – 52 (21%).

Станом на 22 березня 2015 року відповідно до вимог Кримінального процесуального кодексу України в залах судових засідань для розгляду кримінальних справ замінено лише 92 загородження в місцевих загальних судах, в апеляційних судах – 14.

Умови для підсудних та конвою створено в усіх 25 (100%) апеляційних судах та в 431 (68%) місцевому загальному суді.

Однак, із цих судів лише в одному апеляційному суді та в 29 місцевих загальних судах камери для підсудних та приміщення конвою за площею та кількістю камер відповідають визначеним вимогам. Усі інші приміщення, де це технічно є можливим, потребують вжиття додаткових заходів, пов'язаних із збільшенням кількості камер, площі приміщень конвою та облаштуванням окремого входу. Суди, які на сьогодні не обладнано зазначеними приміщеннями, потребують проведення реконструкції, добудови або нового будівництва.

Також, потребує вирішення питання щодо забезпечення доступності приміщень судів для маломобільних груп населення (далі – МГН), у тому числі інвалідів усіх категорій, та створення для них в приміщеннях судів відповідних умов.

На сьогодні 17,8% пандусів обладнані з урахуванням вимог державних будівельних норм України, 27,4% існуючих конструкцій – не відповідають визначеним вимогам (як приклад – металеві направляючі на сходах без поручнів). Облаштування пандусів на входах до приміщень судів потребують 30% судів. Разом з тим, 24,8% судів не потребують пандусів, оскільки вхід розміщується на рівні тротуару або встановлення пандусу є технічно неможливим через ряд об'єктивних причин (будівля є пам'яткою архітектури, щільність забудови, вузькість тротуару тощо).

Кнопки виклику (переговорні пристрої), які розташовані на прийнятній для МГН висоті (у т.ч. для інваліда на візку), мають 43% судів. Можливість пропуску інвалідного візка через турнікет або рамку стаціонарного металодетектора забезпечено в 21% судів, для осіб з інвалідністю облаштовано місця для ознайомлення з матеріалами справи в 37% судів.

Законом України "Про Державний бюджет України на 2015 рік" видатки розвитку Державній судовій адміністрації України не були передбачені.

На даний час, за ініціативою Державної судової адміністрації України, внесено зміни до вказаного Закону України, якими передбачено виділення видатків розвитку для погашення кредиторської заборгованості за виконані роботи у 2013- 2014 роках, а також 12,0 млн грн: по 1,5 млн грн для кожного суду Донецької та Луганської областей, переведеного на контрольовану українською владою територію.

Обмеженість видатків розвитку не дозволяє забезпечити суди приміщеннями, які за основними параметрами дозволять створити належні умови для здійснення правосуддя.

Зважаючи на такі обставини, Державна судова адміністрація Україна розробила проект плану першочергових заходів щодо приведення приміщень місцевих загальних, окружних адміністративних, господарських судів та відповідних апеляційних судів у стан, що за основними мінімальними параметрами забезпечує належні умови для здійснення правосуддя, які можливо здійснити в межах кошторисних призначень та виділення додаткових бюджетних асигнувань у разі надходження понадпланових коштів судового збору до спеціального фонду державного бюджету.

Заслухавши та обговоривши інформацію Голови Державної судової адміністрації України Холоднюка З.В. та начальника адміністративно-господарського управління Державної судової адміністрації України Шевченко С.В. про план заходів щодо приведення приміщень місцевих загальних, окружних адміністративних, господарських та відповідних апеляційних судів у стан, що за основними параметрами забезпечує належні умови для здійснення правосуддя, розроблений Державною судовою адміністрацією України на виконання пункту 7 орієнтовного плану роботи Ради суддів України на перше півріччя 2015 року, відповідно до статей 124, 131 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та Положення про Раду суддів України, затвердженого X позачерговим з'їздом суддів України 16 вересня 2010 року (зі змінами), **Рада суддів України**

в и р і ш и л а:

1. Схвалити в цілому План заходів щодо приведення приміщень місцевих загальних, окружних адміністративних, господарських та відповідних апеляційних судів у стан, що за основними параметрами забезпечує належні умови для здійснення правосуддя.

2. Доповнити зазначений План заходів, а саме розділ «Проведення капітального ремонту, реконструкції, будівництва» наступними позиціями:

Апеляційний суд Кіровоградської області;

Апеляційний суд Харківської області;

Луцький міськрайонний суд Волинської області.

3. Зобов'язати Державну судову адміністрацію України до **1 грудня 2015 року** подати на розгляд Ради суддів України План заходів, розроблений відповідно до пункту 4 рішення Ради суддів України № 49 від 06 листопада 2015 року.

**Голова
Ради суддів України**



В. Сімоненко